
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Το κλείσιμο των σχολείων, ο περιορισμός της κινητικότητας, η
απουσία δραστηριοτήτων και ο εγκλεισμός κατά την προηγούμενη
σχολική χρονιά είχε ψυχολογικές επιπτώσεις στον ψυχισμό των
παιδιών δημιουργώντας εμφανείς δυσκολίες στις διαπροσωπικές
τους σχέσεις και ανακόπτοντας τις πολυδιάστατες
αλληλεπιδραστικές ενέργειες που διαμορφώνουν τη διαδικασία της
αγωγής.

Είναι επιβεβλημένη η ενίσχυση των διαμαθητικών διαπροσωπικών
σχέσεων κατά την διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιά και η
διαμόρφωση θετικού σχολικού κλίματος. Το θετικό κλίμα
διαδραματίζει σπουδαίο ρόλο στην αποδοτικότητα των προσπαθειών
των μαθητών, στη διαδικασία της μάθησης, στη βίωση θετικών
συναισθημάτων και στον τρόπο με τον οποίο αντιλαμβάνονται τον
εαυτό τους και τους άλλους. Καλλιεργεί ικανότητες εγκλιματισμού,
αυξημένα επίπεδα αυτοποεποίθησης, συναισθήματα ευχαρίστησης
από τη ζωή, ικανότητες διαχείρισης δύσκολων καταστάσεων,
κριτική σκέψη. Ενισχύεται η σχολική τάξη ως ομάδα, τα μέλη της
σχολικής κοινότητας δημιουργούν μια κοινότητα ενδιαφέροντος,
έναν χώρο, συνεργατικό, ομαδικό, με κοινό σκοπό την ανάπτυξη
ψυχοκοινωνικών και συναισθηματικών δεξιοτήτων.

Καλλιέργεια υγιών διαπροσωπικών
σχέσεων μεταξύ των μαθητών της
σχολικής μονάδας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στη σύγχρονη εκπαιδευτική πράξη υπάρχει ανάγκη για δημοσίευση
του πολυδιάστατου έργου των σχολικών μονάδων στο διαδίκτυο για
την ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας,
συμπεριλαμβανομένων γονέων και κηδεμόνων σχετικά με τις
μαθητικές και εξωδιδακτικές δράσεις. Δράσεις που χαρακτηρίζονται
για την ποικιλία, τη δημιοργικότητα και την καινοτομία τους. Η
προβολή των μαθητικών ομαδικών έργων προσφέρει στους
δημιουργούς ικανοποίηση, ανατροφοδότηση και αναγνώριση.
Επιπρόσθετα η παρουσία των εκπαιδευτικών μονάδων και του έργου
τους στο διαδίκτυο διευκολύνει την πρόσβαση των σχολείων σε
δίκτυο συνεργασίας σε εθνικό και διεθνές επίπεδο συμβάλλοντας
στην επιδιωκόμενη εξωστρέφεια των σχολικών κοινοτήτων. Ο
σχεδιασμός και η δημιουργία ιστοσελίδας κρίθηκε ομόφωνα από τον
Σύλλογο Διδασκόντων επιβεβλημένη όπως άλλωστε ανέδειξε το
αποτέλεσμα της συστηματικής διερεύνησης των απόψεων
εκπαιδευτικών, μαθητών και γονέων. Οι εκπαιδευτικοί επισήμαναν
την σημαντικότητα της αξιοποίησης των ΤΠΕ για την προβολή της
επιστημονικής, κοινωνικής και πολιτισμικής διάστασης του
εκπαιδευτικού έργου, την ανάδειξη καλών πρακτικών και το
άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία.

 

Σχεδιασμός και δημιουργία
δυναμικής ιστοσελίδας του σχολείου

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Οι ραγδαίες εξελίξεις που χαρακτηρίζουν τη σημερινή εποχή, έχουν
επιφέρει σημαντικές αλλαγές στο χώρο της εκπαίδευσης που
σχετίζονται με μεταρρυθμίσεις και καινοτομίες για την
αποτελεσματικότητα των σχολικών μονάδων και κατ' επέκταση με
την αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου. Η βελτίωση
και η ανάπτυξη της σχολικής μονάδας και η ανάδειξή της σε
μανθάνουσα κοινότητα μέσα από μια διαδικασία συνεχούς
βελτίωσης της διδασκαλίας και της μάθησης προϋποθέτει την
ικανότητα των εκπαιδευτικών να ανταπεξέρχονται στις απαιτήσεις
του πολυδιάστατου έργου τους. Ο ρόλος των εκπαιδευτικών
αποτελεί κλειδί για τη βελτίωση της σχολικής μονάδας και η
επαγγελματική τους ανάπτυκη καθίσταται σημαντική παράμετρος
ενίσχυσης και αναβάθμισης της ποιότητας της παρεχόμενης
εκπαίδευσης. Στόχος βελτίωσης του παρόντος Σχεδίου Δράσης
τίθεται η οργάνωση και η υλοποίηση επιμορφώσεων των
εκπαιδευτικών -ενδοσχολικές, ετεροπαρατηρήσεις, από άλλους
φορείς, συνεργασία με άλλα σχολεία. Με τον τρόπο αυτό θα δωθούν
στους εκπαιδευτικούς ευκαιρίες ανάπτυξης που θα ευνοούν την
επαγγελματικής τους κατάρτισης και εδυνάμωσης.

 

Επαγγελματική ανάπτυξη των
εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


